
 

ORAŞUL BARAOLT 
 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Oraşul Baraolt se află în partea de nord-vest a judeŃului Covasna, în depresiunea Baraoltului.. Întinzându-se 

pe o suprafaŃă teritorială de 12.848 ha din care 677 ha intravilan, iar 12.171 ha extravilan, teritoriul administrativ al 
oraşului Baraolt  se învecinează la vest cu judeŃul Braşov, la sud cu comuna Aita Mare, la est cu comuna BăŃani şi la 
nord cu comunele Vârghiş şi BrăduŃ.  

 
 

ISTORICUL LOCALITĂłII 
Pe întreaga suprafaŃă administrativă a oraşului Baraolt au fost descoperite diverse vestigii materiale datând 

din epoca bronzului şi perioada dacică (arme, obiecte de podoabă, ceramică, etc.). Baraoltul a fost menŃionat pentru 
prima dată în anul 1224 in „Andreanumul” regelui Andrei I al Ungariei sub denumirea de „Boralt”. Mineritul in 
zona Baraolt - Căpeni se practică încă din anul 1872, iar odata cu Legea nr. 2 din 1968, comuna Baraolt a devenit 
oras minier monoindustrial. 

 
 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
BiborŃeni, Bodoş, Racoşul de Sus, Căpeni, Micloşoara 
 
 

NUMĂRUL LOCUITORILOR 
  Baraolt ocupă locul 177 cu 9.670 locuitori din cele 261 oraşe ale Ńării (după datele recensământului din 

2002).  
 

CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 
Transportul se realizează prin transport  rutier, zona Baraolt nefiind străbătută de calea ferată. Cea mai 

apropiată staŃie CFR este la Augustin, judeŃul Braşov la 4 km de Baraolt. Gara Augustin se află pe linia Braşov-
Sighişoara. Cel mai apropriat aeroport este la Târgu Mureş, la 150 km de Baraolt. Drumuri de acces: - DJ 122 
(Baraolt –Micfalău - Miercurea Ciuc sau Baraolt -Sfantu Gheorghe), DJ 131 (Baraolt -Odorheiu Secuiesc, sau 
Baraolt - Braşov). 

 
 

ECONOMIA LOCALITĂłII 
Fost oraş preponderent monoindustrial, actualmente populaŃia activă lucrează în domeniul serviciilor 

transporturilor, exploatarea şi prelucrarea lemnului, fabricarea cauciucului, fabricarea masei plastice, construcŃii, 
confecŃii, îmbuteliat ape minerale, prelucrarea cărnii, morărit şi panificaŃie, prelucrarea laptelui, prelucrărilor prin 
aşchiere, agricultură şi zootehnie, etc. Luând în considerare că ramura dominantă este industria lemnului, activităŃile 
economice vizează mai ales exploatarea şi prelucrarea lemnului.  

 
 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 
În afară de turismul balnear, vânătoresc şi pescar, zona este propice şi dezvoltării agroturismului şi 

turismului. În zona există numeroase puncte de atractie turistică: Muzeul Depresiunii Baraolt, , biserica ortodoxă 
„Sf. Nicolae” din Căpeni, biserica reformată cu frescă Sf. Ladiszlau din sec. XIV din BiborŃeni, Biserica catolică 
fortificată din Baraolt construită în evul mediu, peştera Mereşti, 2 rezervaŃii naturale (Cheile Vărghişului, Ozunca 
Băi),  

 

 
  


